a)
Bölümümüzün öğretim programında zorunlu ya da isteğe bağlı hazırlık sınıfı bulunmamaktadır. 
b)
Bölümümüzün eğitim programında zorunlu staj programı bulunmamakta ancak öğrenciler isteğe bağlı olarak staj tamamlayabilmektedir. İsteğe bağlı staj, öğretim başarı kriterlerini etkilememektedir.
c)
Bölümümüzde verilen öğretim herhangi bir özel kıyafet ya da donanım malzemesi gerektirmemektedir.
d)
Ders uygulamalarında herhangi bir özel sarf malzemesine ihtiyaç duyulmamaktadır. Araç ve gereç gideri, sınav ve materyal gideri gibi ek harcamalara gerek yoktur.
e)
İktisadi ve İdari Bilimler Fakültesi içerisinde yer alan bölümümüz Süleyman Demirel Üniversitesi Doğu Kampüsündeki sosyal olanaklardan rahatlıkla faydalanılabilecek bir konumdadır. Bölümüzde öğretim programı genel olarak iktisadi ve idari bilimlerin ortak ders yükü ile başlamakta, ilerleyen sınıflarda genişleyen zorunlu ve seçmeli ders havuzu ile öğrenciler için belirli alanlarda uzmanlaşma imkanı sağlamaktadır. Bu alanlar kısaca hukuk, yönetim, siyaset ve kentleşme olarak sıralanabilir.
f)
Üniversitemizin Spor, Kültür ve Spor daire başkanlığı tarafından öğrencilerin kısmi zamanlı çalışması için imkanlar sunulmaktadır. Kütüphane, araştırma merkezleri, yemekhane ve sosyal tesislerde öğrencilerimiz kısmi zamanlı çalışabilmektedir. 
g)
Devletimizin sunduğu merkezi kurumlar dışında üniversitemizin anlaşmalı olduğu ve burs imkanı sağlayan herhangi bir vakıf ya da dernek bulunmamaktadır. 



